

记者探访部分公共场所防疫措施落实情况 防疫既要有“面”更要有“里”

本报讯(记者 吴银林 黄德秀)当前疫情呈现多点散发、多地频发态势,疫情防控形势严峻复杂。我县要求进出公共场所人员落实测温亮码戴口罩等防疫措施,并核验72小时内核酸检测阴性证明。那么,现在各类公共场所的防疫工作做得怎么样呢?日前,记者走访部分商超、银行等公共场所发现,面上的防疫工

作虽然已经升级,但部分场所防疫措施落实情况以及居民主动防疫意识等仍有待加强。

当日下午3时许,记者来到沃尔玛超市,入口严格落实防控措施,居民在测温扫码和查验72小时内核酸检测阴性证明后才可进入超市购物。但在超市内,记者发现,有不少顾客未佩戴口罩,有些顾客虽然戴了口罩,但是遮

口不遮鼻,佩戴不规范。随后记者来到银泰城商场,入口处设置了专人核验,人员进入商场大都自觉配合查验。但在入场后,有人会取下口罩,记者在长时间蹲点调查时发现,商城内很少看到有防疫监督员提醒顾客佩戴口罩,不少人在离开商场前就早已摘掉了口罩。

随后,记者陆续走访了多家金

融机构营业厅、农贸市场等公共场所,发现大部分公共场所面上都能执行各项防疫措施,但是防疫监督不到位、防疫意识松懈等“里子”问题仍然存在,希望各方能严格落实防疫措施,从严从紧从细从实抓好疫情防控各项工作。



喜迎二十大 赶考共富路 微党课比赛展现 中青年干部风采

本报讯(党文)近日,苍南县第二十五期中青班举行以“喜迎二十大,赶考共富路”为主题的微党课比赛,全面展示学员乘势而上开新局、奋勇争先攀新高的风采。

比赛现场,学员们紧紧围绕主题,结合苍南实际和自身工作体会,各抒己见,坚持讲道理与讲故事相结合,讲历史与讲现实相结合,讲他人与讲自己相结合,有的从监督与查处的角度出发阐述纪检监察干部助力共富的使命担当;有的以片区书记的经历阐述创新基层智治,实现区域和谐共富的重要性;有的结合苍南文化现状探索实现精神共富新路径;有的聚焦老年人这一特殊群体彰显共富路上民政人的爱民情怀……大家举例子、谈感悟,用真挚的情感表达并阐述了自己对于“二十大”“共富路”的理解与期盼,生动诠释了党员干部的初心和使命,充分展现了党员干部的宽阔视野和深邃思想。

此次微党课比赛,学员们精心准备,积极传递正能量,许多观点让人产生强烈共鸣,深受启发。学员们纷纷表示,下一步将在奋发有为中践行初心使命,做新时代的奋斗者、追梦人,以优异成绩向党的二十大献礼。

县委党校:为党育人的“红色熔炉”

记者 吴银林 张淑恒

为贯彻落实好省第十五次党代会精神,县委党校始终高举“党校姓党”旗帜,以“传道、授业、解惑”为责任和使命,抓好理论教育和党性教育,发挥党校“红色熔炉”作用,为党说话,为党育人。

“省第十五次党代会是我省迈入高水平全面建设社会主义

现代化、高质量发展建设共同富裕示范区新征程召开的一次十分重要的会议。党校承担着干部培训、理论建设、思想引领、决策咨询的重要职能,要努力在学习宣传贯彻省党代会精神上走在前、作表率。”县委党校常务副校长杜声亮表示,该校将在三方面发力,努力把党校建设成为党育人的红色熔炉,为党立言的红色阵地,为党献策的红色智库。

该校坚持主业为要,打造向党为党的政治学府,紧紧围绕理论教育和党性教育中心任务,积极挖掘培训资源,打造培训品牌,推进多元培训,实现干部教育培训高质量发展。坚持思想发力,打造服务中心的智库学府,紧紧围绕中心工作和发展大局,坚持

教学出题目、科研做文章、成果进课堂,形成一批有特色、有分量、有影响的研究成果。坚持党办党管,打造设施一流的现代学府,以智慧党校建设推进数字化改革,实现党校一体化服务与管理;建设党性教育主题场馆,进一步加厚党校校园红色底蕴。



助农直播有“外援” 蒲城葡萄有了“国际范儿”

本报讯(记者 黄允祺/文 李士明/摄)日前,一场别开生面的直播助农活动在马站镇蒲壮所城举行,由国际友人、畲族同胞组成的直播团队将蒲城葡萄搬进直播间,优质的苍南农产品通过线上销售渠道惊艳亮相,让农户辛勤劳作的成果得到最“甜”回报。

此次直播助农活动以“走进蒲壮所城 共享生态农业”为主题,由县委宣传部、县侨联、县民宗局、县融媒体中心以及马站镇等单位共同主办,通过看苍南APP、抖音等多个平台进行直播,并首次邀请国际友人作为直播嘉宾参与其中。

夏日炎炎,葡萄更甜。7-9月是葡萄的最佳赏味期,马站蒲城的各大葡萄园内,早已飘满成熟葡萄的浓郁芳香。当日,直播团队“带领”观众们共同走进蒲城精品葡萄园内,让观众在线上近距离地看到葡萄的种植环境和生长态势,只见一串串葡萄挂在藤条上,颗



颗晶莹饱满,十分诱人,大家边摘边尝,可谓过足了瘾。直播团队还共同参观了至今已有600多年历史的蒲壮所城,城中古宅、城楼、巷弄相互交融,一座历经岁月却依然如故的古城跃然眼前,博得国际友人的连连赞叹。

“今天直播间的主角是品

质出众的蒲城葡萄,外国朋友吃了都说好,小伙伴们一定不能错过。原产地现摘现发,我们确保大家收到的每一颗葡萄都是最新鲜的。摘下一颗放进嘴里,葡萄汁在嘴里炸开,是整个夏季的满足。”直播活动中,身着民族服饰的畲家妹子和国际友人带着亲自采摘的葡萄,

通过声情并茂的讲解,向观众详细介绍蒲城葡萄的成长历程和各类细节,一展苍南本地农产品的独特魅力,同时以优惠的价格让观众们享受到更好的购买体验。整场直播气氛热烈,互动不断,在线观看人数达一万多人次,进一步扩大了蒲城葡萄的知名度。

32个“爱心驿站” 撑起夏日“清凉伞”

本报讯(记者 蒋秀秀 夏涵)持续高温天气,让广大户外劳动者备受“考验”。近日,县总工会联合苍南农商银行推出“清凉一夏 爱心护航”公益活动,在全县范围内设立32个“爱心驿站”,为户外劳动者提供“避暑纳凉点”。

在苍南农商银行工业园区丰收驿站,工作人员正在为户外劳动者送上凉茶和防暑降温用品。记者了解到,他们是园区的保洁人员,在结束上午的辛勤工作后,通常会来到这里,喝口凉茶,稍作休息。

“我在这打扫卫生,天气很热的时候,会过来稍微休息一下。”我休息的时候就会来这里,喝喝水,看看电视,吹吹空调。”保洁人员纷纷为我县推出的这一暖心举措点赞。

据了解,此次设置的“爱心驿站”以苍南农商银行32个支行营业部和网点型丰收驿站为载体,在7月16日至8月31日期间,为全县环卫工人、道路作业者、快递小哥、送餐跑腿员等各类户外劳动者提供室内消暑纳凉休息场所和防暑降温用品,通过爱心护航,为高温下的户外作业人员撑起夏日“清凉伞”。

据苍南农商银行工业园区丰收驿站有关负责人介绍,该驿站融入了县农商行“帮扶弱势群体,回馈社会”的服务理念,希望通过设立驿站帮助户外工作者解决休息难、喝水难、吃饭难这些问题,为他们提供更好的工作休息环境。

关于绿能大道拆迁安置建房名单公示

因绿能大道建设需要,岭尾村花岳乾等46户(其中住房保障户5户)拆迁户需安置建房,根据苍政办[2017]78号文件规定,现将拆迁安置名单住房保障户名单予以公示。名单如下:

花岳松1间、花岳界2间、花岳贝2间、花岳师2间、朱承宗1间、花岳检1间、花岳凯1间、花岳庆2间、花岳款1间、周成裕1间、花礼起1间、杨齐欣2间、花岳众1间、花岳苏1间、花岳宗1间、花细宗1间、花岳原1

间、杨齐强1间、花超英1间、花承立1间、花岳羽1间、李球仁1间、李球完1间、花礼镇1间、赖登国1间、杨齐勇1间、花岳趣1间、花岳部1间、花岳廖1间、花岳旭1间、花礼缎1间、花岳选1间、花露露1间、林梅花1间、苏英明1间、潘建辉1间、花礼术1间、倪性民2间、花岳行1间、花岳乾1间、沿浦镇人民政府3.5间。

住房保障户:花成科、花成密、花成记、花承统、花美如等5户。

公示时间:15日(2022年8月5日至8月19日)

若对以上公示有异议者,请在公示时间内向沿浦镇纪委或马站资规所举报。

举报电话:
沿浦镇纪委 — 13732082929(陆)
马站资规所 — 15757764897(朱)

沿浦镇人民政府
2022年8月5日